

活動花絮

2023 原青出列發聲動起來 第三屆「原」味小畢典圓滿結束

※轉載自本校新聞中心電子報 112.6.26

中心王毓正主任，更以自身求學經歷給予畢業生鼓勵與祝福。

原住民加冠儀式是典禮上的重頭戲之一，象徵著畢業生即將踏入新的人生階段，通過華麗的冠冕戴在畢業生的頭上，象徵他們的成長和成就，並呈現了原住民族文化的獨特之美。此外，連杯酒儀式也是這場畢業典禮的重要環節，連杯是傳統的原住民禮儀，象徵著團結和共享。畢業生們在舞臺上舉起連杯，彼此交錯連接，象徵著他們的友誼和支持。儀式彰顯了原住民族文化中團結的精神，也體現了學生們在大學歷程中彼此支持和共同成長的重要性。圍舞，象徵祝福與團結的心，以魯凱族或排灣族的圍舞作為祝福，邀請長官來賓、畢業生及在校生手牽著手圍個圈，透過歌曲及整齊的舞步，期許我們可以再次相聚以及延續這美好的相遇。

國立成功大學原住民資源中心期望「原」味小畢典可以為畢業生們帶來難忘的畢業回憶，在傳統文化的滋潤下迎接新的人生階段。這場典禮展示了大學對於原住民族文化傳承的重視和支持，同時也為與會者們呈現了原住民族文化的美麗和多元性。

(文、圖 / 成大學生事務處原住民族學生資源中心)



國立成功大學原住民資源中心舉辦的「原」味小畢典活動，在祝福與歡樂中圓滿結束

國立成功大學原住民資源中心於 6 月 16 日舉辦「原」味小畢典活動，為即將畢業的學生們送上祝福。典禮充滿了濃厚的文化氛圍，包括原住民加冠儀式、連杯酒儀式和圍舞等傳統元素，以原住民族文化的美麗與力量來祝福畢業生。

成大學生事務處洪良宜學生事務長、吳毓庭副學生事務長以及總務處吳建宏總務長皆蒞臨本次活動並給予諸多勉勵。原住民學生資源



原住民傳統元素圍舞的安排，為小畢典活動增添許多意義